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1. Rozsah:

počet stran práce / textu

počet všech literárních pramenů

monografie ostatní

9/2 1/0

tabulky obrázky grafy přílohy

19 1 0 9

2. Formální zpracování práce: výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující

samostatnost diplomanta při zpracování práce x

stupeň splnění cíle práce x

úroveň práce s literaturou včetně citační normy x

úprava práce (text, grafy, obrázky, tabulky) x

stylistická úroveň textu x

3. Kritéria hodnocení práce: výborně velmi dobře vyhovující nevyhovující

kvalita zpracování obsahu teoretické části x

logická stavba práce a vyváženost kapitol x

volba vyšetřovacích technik, jejich provedení a zápis x

volba terapeutických technik, jejich provedení a zápis x

schopnost zhodnocení efektu terapie a interpretace výsledků kazuistiky x

Teoretická  (26 stran) i speciální část (39 stran) má všechny náležitosti bakalářské práce, kapitoly teoretické části jsou vyvážené, práce 

nabízí široký přehled postupů.

Studentka zvolila tradiční postup kineziologického vyšetření s důrazem na neurologické vyšetření, obsahem odpovídá standardu profesní 

organizace UNIFY. Ve vyšetření je kladen důraz na hodnocení funkce - kladně hodnotím využití dotazníků - test Barthelové a 

Addenbrookský kognitivní test. Zápis je přehledný a jasně popsaný.

Studentka využila základní terapeutické postupy jako analytické cvičení (k prevenci TEN, k zachování rozsahu pohybu a k posílení 

svalů...), nácvik manipulace s pacientem, vertikalizace a chůze. Na základní úrovni je využíván koncept PNF. Terapie byla doplněna o 

využití vzduchové dlahy PANat pro ovlivnění spasticity a elektrostimulace pomocí WalkAide přístroje. Zápis je přehledně strukturován, 

terapie je popsána jasně a konkrétně.

Data kineziologických rozborů jsou v textu závěrů uváděny spíše popisně bez hlubší analýzy, stejně tak i text zhodnocení efektu terapie. 

Hodnocení je doplněno o tabulku nabízející přehledně srovnání dat kineziologických rozborů. Změny jsou v textu zvýrazněny tučně. 

Výsledky práce jsou dobře interpretovány.

ostatní

stupeň hodnocení

Teoretická část, po stručném anatomickém úvodu, pojednává o problematice cévní mozkové příhody (etiologie, epidemiologie, 

patogeneze, rizikové faktory...), dostatečně je zpracován text s ohledem na diagnostiku a léčbu. Část věnovaná rehabilitaci po CMP je 

vhodně členěna dle stádia onemocnění, popsány jsou mnohé terapeutické postupy včetně návrhů fyzioterapeutické léčby komplikací po 

CMP. Vyzdvihla bych využití dvou klinických guidelinů!

106/65

74 (12 čj/62 ciz)

počet českých pramenů / cizojazyčných pramenů
odborné články

2/60

Cílem této bakalářské práce je seznámení se s problematikou cévní mozkové příhody a vypracování kazuistiky pacienta po ischemické 

cévní mozkové příhodě.
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Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta s diagnózou ischemická cévní mozková příhoda



zhodnocení práce ve vztahu k současným poznatkům x

4. Využitelnost výsledků práce v praxi: podprůměrná průměrná nadprůměrná

5. Slovní komentář, připomínky, otázky k zodpovězení při obhajobě práce:

6. Prohlášení vedoucího práce:

7. Doporučení bakalářské práce k obhajobě: ano
ano                                     

s výhradou
ne

8. Navržený klasifikační stupeň:

V Praze dne: 3.5.2024

podpis vedoucího práce

Diskuse je zpracována vzhledem ke kvalitě textu lépe než předešlé části práce,  výsledky jsou srovnány s tvrzeními ostatních autorů (v 

počtu 18 citací, zdroje nejsou starší 10ti let), nastíněná je i diskuse k ergoterapii.

Bakalářskou práci hodnotím kladně, znovu vyzdvihuji využití dvou dotazníků Barthel index a Addenbrookský kognitivní test a dvou 

klinických guidelinů. Dotaz k obhajobě: Proč je z pohledu fyzioterapie kladen důraz na zlepšení funkčnosti pacienta? Jakými 

fyzioterapeutickými postupy došlo k zlepšení funkce u vašeho pacienta? Objasněte biopsychosociální model zdraví dle ICF a aplikujte ho 

na vašeho pacienta po CMP. Jaké složky rehabilitace mají být využity k celkovému zlepšení stavu pacienta a jeho integrace do 

společenského života?

1- 2 dle obhajoby

Prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledal(a), že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány anebo parafrázovány. Práce 

byla hodnocena testem similarity (SIS - Turnitin). Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce je součástí elektronické 

dokumentace diplomové práce (SIS).


